
花と緑のまちづくり交流会（定例会）・記録 

 

● 日 時：２０１０年６月１５日（火）１０：００～１２：００ 

● 場 所：堺市都市緑化センター  

● 参加者： ７団体、 １０名 

 

■ はじめに一言（各自が順番に最近の近況などを簡単に報告） 

  活動グループからの情報提供も併せて 

・ 鉢ヶ峰でのホタルの鑑賞会（自然を守る会）へ参加しました。堺でもこんなにたくさん

のホタルがいてるのかと感動しました。 

・ 大阪府公園協会からマリーゴールド３００株もらい浜寺公園のプランターへ植込みま

した。 

・ 皇帝ダリアが大きくなったのでプランターから公園へ５０株植込みました。 

・ ５月１６日に第３３回ローズカーニバルを行い５０，０００人の集客がありました。 

・ 浜寺公園のバラ園はローズカーニバルに合わせて栽培してくれています。  

・ ローズカーニバルに合わせて赤十字が献血活動を行ったところ７５０人もの人が参加

してくれたようで赤十字の方も大変喜んでおられました。  

・ なばなの里のベゴニアガーデンはすばらしかったです。 

・ 交流会の場で何か各自が持ち寄った物（植物、種等等）で交換会みたいなものはできな

いのか。 

・ 鎌倉へ行ったのですが鎌倉霊園のスケールの大きさはすばらしかった。 

・ 公園に設置している物置が子供達にいたずらされて困っています。 

・ 皇帝ダリアは背が高くなるとどうしても先が折れやすくなります。何か良い手法はない

ですか？ 支柱でがっちり固めるより遊びをつくって多少揺らぐ位の方が良いと思い

ます。 

・ 今回初めて浜寺のローズカーニバルを観にいったがすばらしかったです。 

・ 公園で花の種（ビオラ・パンジー等）を採って順次植付けしていってます。 

・ 公園で小さなアーチを造って、アーチにつたう植物を子ども達も交えて植付けています。 

・ 土居川公園を整備していただききれいになったが、今だ犬の糞が目立ちます。 

・ 土居川公園は花木が無いので植えたいが水が無いので難しい。前までは子供達が遊んで

いたが、今は家でテレビゲーム等をして中々外に出ない。 

・ 今緑道のアジサイが綺麗に咲いています。２７０株（内２０株はアナベル）。目標は３

００株です。緑道のユキヤナギを剪定していただき、ベゴニアを６５０株植付けました。

アジサイとの色の調和がとれて好評です。 

・ ６月２７日で大仙、登美丘、金岡での春播きは終了しました。荒山公園は７月１１日に

終了予定です。次回は９月播きから始まります。 

・ 椿の近くにサルスベリを植えてるせいでサルスベリにもチャドクガがついて困ってい

ます。 

・ ６月７日に環境大臣より表彰をうけました。 



・ 私達は栽培等は行ってなく、主に調査や研究を行っており、昨年で５０周年を迎えまし

た。この長きに渡る活動が地域環境功労賞として認められたのだと思います。 

・ 交流会として何か一緒にできたら良いと思う。 

 

■ その他 

・ 皇帝ダリアが２本立ちした時はどちらか一本を切った方が良いと聞くがどっちを切れ

ばよいか。 小さい方を切ると良い。同じ位ならどちらでも良い。 

・ 交流会としておもてなし花壇へ出展してみたい。次回の交流会で皆意見を持ってきてほ

しい。 

■ 次回定例会 

日 時：２０１０年７月１５日（木）１０：００～１２：００  

場 所：堺市都市緑化センター 
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